
Ακυρώνουμε  την  φασιστική
συγκέντρωση  Ούτε  στην
Ρηγίλλης ούτε και πουθενά
Αντιφασιστική/Διεθνιστική Συγκέντρωση Σάββατο 29 Γενάρη, 5:00

μμ πλ. Ρηγίλλης
Οι  συστηματικές  επιθέσεις  φασιστικών  ταγμάτων  εφόδου  σε
σχολεία και γειτονιές της Θεσσαλονίκης, ο άγριος ξυλοδαρμός
προσφύγων  από  μέλη  της  Χρυσής  Αυγής  στην  Κοκκινιά,  η
επανεμφάνιση  φασιστικών  ομάδων  στο  Ν.  Ηράκλειο  και  άλλες
περιοχές της Αθήνας, η επίθεση πριν λίγες μέρες από νεοναζί σε
πρόσφυγα σε βαγόνι του ΗΣΑΠ αλλά και η έκρηξη αυτοσχέδιου
μηχανισμού  σε  μουσουλμανικό  λατρευτικό  χώρο  στα  Πατήσια
αποτελούν μια σαφή προειδοποίηση. Ο φασισμός όχι μόνο δεν
τελείωσε με την καταδίκη της ΧΑ αλλά αντίθετα επιχειρεί να
επιστρέψει συστηματικά και οργανωμένα τόσο στον δρόμο όσο και
στην κεντρική πολιτική σκηνή.
Πέρσι την ημέρα της επετείου των Ιμίων η αστυνομία, έπειτα από
κυβερνητική  εντολή,  επιχείρησε  να  απαγορεύσει  την
αντιφασιστική συγκέντρωση στην πλ. Ρηγίλλης ενώ λίγες ώρες
αργότερα  επέτρεψε  την  διεξαγωγή  φασιστικής  συγκέντρωσης  η
οποία και ολοκληρώθηκε με αντιπροσφυγικό πογκρόμ στους δρόμους
γύρω από το Μοναστηράκι.
Φέτος  το  αντιφασιστικό  κίνημα  θα  βρίσκεται  στην  πλατεία
Ρηγίλλης και θα εμποδίσει με κάθε τρόπο οποιαδήποτε αντίστοιχη
απόπειρα  φασιστικής  συγκέντρωσης.  Υψώνουμε  τείχος  στον
φασισμό.  Ούτε  σπιθαμή  δημοσίου  χώρου  στους  δολοφόνους  του
Παύλου Φύσσα και του Σαχζαντ Λουκμάν.
Η  δράση  μας  γύρω  από  τα  Ίμια  έχει  παράλληλα  διεθνιστικό,
αντιπολεμικό  και  αντιιμπεριαλιστικό  χαρακτήρα.  Μια  κραυγή
ενάντια  στην  ανάλγητη  κυβέρνηση  που  τόσες  μέρες  αφήνει
ολόκληρη την Αττική θαμμένη κάτω από το χιόνι, που εν μέσω
πανδημίας περικόπτει κονδύλια από το δημόσιο σύστημα υγείας,
ενώ  δαπανά  δισεκατομμύρια  για  την  αγορά  Ραφάλ,  οπλικών
συστημάτων και για τον εξοπλισμό της Αστυνομίας.
Όλοι,  όλες  το  Σάββατο  29  Γενάρη  στις  5  το  απόγευμα  στην
πλατεία Ρηγίλλης. Για την διεθνιστική αλληλεγγύη, την ειρήνη
και τους κοινούς ταξικούς αγώνες των λαών. Γιατί είμαστε στο
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πλάι των προσφύγων. Γιατί απέναντι στην διαρκή απειλή του
φασισμού  είναι  αγώνας  ζωής  και  χρέος  να  εμποδίσουμε  τους
υμνητές του Χίτλερ να σηκώσουν ξανά το κεφάλι.
Στη συγκέντρωση καλούν:
Αντιφασιστικός Συντονισμός Αθήνας – Πειραιά
Αντιφασιστική καμπάνια Δεν Είναι Αθώοι-Οι ναζί στη φυλακή
Αντιφασιστική Πρωτοβουλία Περάματος
Antinazi zone – YRE
Αριστερή Ενότητα – ΑΡΕΝ
Δίκτυο Ελεύθερων φαντάρων Σπάρτακος
Εργατική Λέσχη Ν. Ιωνίας
Κίνηση Απελάστε το Ρατσισμό
Κίνηση Πολιτών Νίκαιας/Ρέντη Κόντρα στο Ρεύμα
Κοινωνικό Κέντρο/Στέκι Μεταναστών
Λαϊκή Συνέλευση Γκύζη-Πολυγώνου
Μυρμήγκι-Στέκι Αλληλεγγύης Κυψέλης
ΠΕΝΕΝ (Πανελλήνια Ένωση Ναυτών Εμπορικού Ναυτικού)
Π Χώρος Πολιτισμού Αλληλεγγύης και Κινημάτων
Συντονισμός για το προσφυγικό μεταναστευτικό (ΣΥ.ΠΡΟ.ΜΕ)
Τη συγκέντρωση στηρίζουν:
Αναμέτρηση-Οργάνωση  Κομμουνιστών/τριών  –  Συνάντηση  για  μια
Αντικαπιταλιστική Διεθνιστική Αριστερά
Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε
Αντιεξουσιαστική Κίνηση Αθήνας
ΑΡΑΝ (Αριστερή Ανασύνθεση)
Δίκτυο για τα Πολιτικά και Κοινωνικά Δικαιώματα
Εργατικό Επαναστατικό Κόμμα
ΝΑΡ για την κομμουνιστική απελευθέρωση
νΚΑ(νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση)
Ξεκίνημα – Διεθνιστική Σοσιαλιστική Οργάνωση
ΟΚΔΕ Σπάρτακος
Πολιτική οργάνωση Κόκκινο Νήμα


